

## POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta: Zuzana Novotná**

**Název diplomové práce: Zdroje financování výzkumu a vývoje a jejich využití ve VZLÚ a.s.**

**Cíl práce: Cílem diplomové práce byla analýza současného stavu podpory výzkumu a vývoje v České republice, vymezení všech možností financování VaV a na základě získaných poznatků navrhnout vhodnou koncepční strategii v této oblasti pro konkrétní firmu.**

**Jméno vedoucího diplomové práce: PhDr. Ing. Lenka Sojková, Ph.D.**

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce	<b>x</b>			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	<b>x</b>			
Hloubka provedené analýzy		<b>x</b>		
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		<b>x</b>		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	<b>x</b>			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	<b>x</b>			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		<b>x</b>		
Formulování vlastních názorů diplomantem		<b>x</b>		
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	<b>x</b>			
Stylistická úroveň práce	<b>x</b>			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	<b>x</b>			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		<b>x</b>		

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).**

**Otázky k obhajobě diplomové práce:**

- Jaká je struktura financování VaV v České republice? Je srovnatelná se strukturou ostatních vyspělých zemí nebo vykazují nějaké nestandardní odchylky?**
- Jaká forma podpory VaV se Vám jeví přínosnější – přímá či nepřímá? Odůvodněte. Hrají nějakou roli při získávání podpory vlastnické vztahy?**
- Konstatujete, že Česká republika vykazuje velmi nízkou aktivitu v 7. Rámcovém programu EU. Čím si to vysvětlujete?**

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)**

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:           výborně mínus**

**Datum:       3. června 2014**

**Podpis vedoucího diplomové práce**



**Diplomantka si pro svou práci zvolila aktuální a hodně diskutované téma, neboť vývoj a výzkum je základním předpokladem technologického pokroku, ekonomického růstu a umožňuje dlouhodobou konkurenceschopnost každé ekonomiky.**

**Při zpracování autorka postupovala logicky. Nejprve vymezila základní odbornou terminologii, jež je v práci používána, a zmapovala legislativní a strategický rámec podpory výzkumu a vývoje v ČR a EU. V další části jsou nastíněny a popsány základní veřejné, soukromé a zahraniční zdroje financování VaV, velmi detailně byla provedena zejména analýza nástrojů přímé a nepřímé veřejné podpory VaV.**

**Důležitou součástí práce je kapitola čtvrtá, v níž se diplomantka na základě závěrů plynoucích z provedené analýzy pokusila navrhnout vhodnou koncepční strategii pro Výzkumný a zkušební letecký ústav, a.s.**

**Lze konstatovat, že cíl práce byl splněn. Diplomantka prokázala schopnost vyhledat a zpracovat velké množství materiálu v českém i anglickém jazyce, všechny části textu jsou logicky provázány a práce vyúsťuje do diplomantkou samostatně zformulovaných návrhů, vedoucích k optimalizaci podmínek ve výzkumné společnosti VZLÚ.**

**Vysoce lze hodnotit i formální a stylistickou úroveň práce, celý text je vhodně doplněn relevantními statistickými daty a kvalitně zpracovanými grafy.**